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УРОК N. 5

Побудова дружніх стосунків

Ласкаво	просимо	до	цього	уроку	про	систему	приятельства!

Тут	ви	знайдете	деякі	ключові	поради,	які	допоможуть	підтримувати	
вашу	групу	юних	учасників	протягом	всієї	подорожі	по	проекту	KID-
S4ALL.

KIDS4ALL	була	задумана	для	сприяння	взаємному	навчанню	і	базується	на	“системі	командного	
приятельства”	-	стратегії	навчання	один	у	одного	та	один	від	одного.

Створіть команди приятелів!

Перше,	що	вам	потрібно	зробити,	це	Створюємо	команди	приятелів,	пари	
з	тих	учасників,	які	підходять	один	одному,	навіть	якщо	вони	здаються	
зовсім	різними.	Одна	порада	стосовно	пошуку	партнерів:	попросіть	їх	
написати,	чим	вони	цікавляться,	свої	особистісні	риси	та	вміння,	а	також	
свої	страхи	та	побажання	щодо	співпраці	з	майбутнім	партнером.

Допоможіть їм розпочати 
роботу!

Коли	команди	приятелів	будуть	
сформовані,	допоможіть	їм	розпочати	
роботу!

По-перше,	їм	потрібно	познайомитися	
один	з	одним	і	розробити	принципи	
своєї	майбутньої	співпраці.	Наприклад:

-	 терпіння
-	 дружнє	спілкування
-	 не	сперечатися	про	те,	хто	правий
-	 не	судити
-	 відсутність	конкуренції
-	 конструктивні	дискусії

Стратегія навчання один з одним і один від одного
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Спільні цілі!

Потім	їм	потрібно	сформулювати	свої	цілі.	Ви	можете	
допомогти	їм,	наприклад,	запропонувавши	зосередитися	
на	одній	з	8	ключових	компетенцій	області	“	Знаю.	що”.	

Під	час	їхньої	співпраці	спостерігайте	за	тим,	як	вони	
співпрацюють,	і	втручайтеся,	якщо	відчуваєте,	що	їхні	
стосунки	не	дуже	збалансовані.	Коли	виникають	конфлікти,	
допоможіть	їм	змінити	своє	ставлення	і	переключитися	з	
того,	ЩО	вони	хочуть,	на	те,	ЧОМУ	вони	цього	хочуть.

Відображаємо остаточно!

Наприкінці	їхньої	пригоди	настає	час	для	підсумкових	
міркувань	щодо	викликів,	з	якими	вони	зіткнулися,	і	
того,	чому	вони	навчилися!

Система	командного	приятельства	ґрунтується	на	
рівності,	солідарності	та	взаємному	взаємозбагаченні.	
Допоможіть	їм	розвинути	такі	цінності,	як	доброта,	
сміливість	висловлювати	свою	думку,	повага	та	
співпереживання,	які	зроблять	їхнє	життя	та	життя	тих,	
хто	їх	оточує,	більш	мирним	та	цікавим.


